



В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

БЕЗРАБОТИЦУ СНИЗЯТ ЛИЧНЫЕ ПОДСОБНЫЕ ХОЗЯЙСТВА

17 жителей Сосковского района, состоявших на учёте в службе занятости, благодаря реализации приоритетного национального проекта "Развитие АПК" решили проблему занятости.

Некоторые из этих граждан занимались в прошлые годы откормом домашнего скота по договору между районным центром занятости населения и сельхозпредприятиями района.

Как отмечает областная служба занятости населения, на местном рынке труда на одну вакансию иногда приходится свыше двадцати безработных.

К настоящему времени в Сосковском районе 41 человек уже получил кредиты на развитие ЛПХ на общую сумму 3,875 миллиона рублей.

2-я стр.

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА ДЕНЬ ПАМЯТИ ЛЕОНИДА АНДРЕЕВА

Сегодня в 16.00 в музее Андреева состоится вечер памяти писателя, приуроченный к дню его смерти.

Коллектив музея подготовил литературно-музыкальную композицию в постановке режиссера театра кукол Галины Смирновой и при участии актера театра "Русский стиль" Сергея Борисова.

3-я стр.

ТУРИСТИЧЕСКИЕ СЛЕТЫ

ПРАЗДНИК МОЛОДОСТИ «БАГРЯНЫЕ ЛИСТЬЯ»



Туристический слёт — всегда праздник, праздник молодости, задора, спортивного соперничества. Таких событий ждут с нетерпением, к ним готовятся заранее: будущие участники рисуют стенгазеты, разучивают новые песни, разрабатывают стратегию, как в честной борьбе опередить соперников в спортивных состязаниях, стать лучшими во всевозможных конкурсах.

Не стал исключением и ежегодный спортивно-туристический слёт "Багряные листья". Он прошёл с 8 по 10 сентября под эгидой Орловского регионального отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия" неподалёку от оздоровительного лагеря "Солнечный" (Кромской район).

Мы побывали на торжественном открытии. Место проведения слёта — большая поляна среди лесного массива. Вокруг — среди берёз и сосен — разместились палатки участников. В этом году на слёте побывали свыше 40 команд. Если учесть, что в каждой из них по 16 человек,

получается внушительная цифра — не менее 700 человек. У городского человека первое впечатление от приезда — возможность подышать чистым, с ароматом хвой воздуха, пройтись среди высоких сосен, слегка покачивающихся своими кронами, словно приветствующих гостей.

На поляне между тем уже вовсю шли соревнования по армспорту. Десятки людей собрались у огороженной площадки, в центре которой, сцепившись крепкими руками, боролись самые сильные мужчины турслёта.

3-я стр.

МОШЕННИЧЕСКАЯ ИНИЦИАТИВА

«СОЦИАЛЬНАЯ ИНИЦИАТИВА» ОСТАВИЛА СОТНИ ОРЛОВЦЕВ БЕЗ ДЕНЕГ И ОБЕЩАННЫХ КВАРТИР

Но только ли "финансовые гении", по которым тюрьма плачет (некоторые из них — в том числе и отец-основатель командитного товарищества незабвенный академик Н.Ф. Карасёв — уже созерцают небо в клеточку), стали авторами жилищно-строительного "чуда"? Не будем наивными. Без заложивших душу "желтому дьяволу" разноразрядных чиновников да нардепов с отшибленной памятью (абсолютно не помнят, что обещали перед выборами своему любимому электорату) хищные инициативщики не взметнули бы так высоко свою пирамиду.

ЗАКОЛДОВАННАЯ ДЫРА

"Героев" жилищно-мигранского строительства губернатора Е.С. Строева, открывая заседание коллегии области, на котором рассматривалась драматическая ситуация массового обмана вкладчиков "Социальной инициативы", назвал без обиняков — "московские и местные воры и жулики". Это они,

предпримчиво скооперировались, скомандитили у людей и деньги, и надежду на решение квартирного вопроса. Они, как выразился губернатор, "затащили людей в заколдованную дыру". Когда пирамида рухнула, вдруг выяснилось, что сотни "обутых" орловцев остались один на один со своей бедой. Ни контролирующие, ни надзорные органы, ни городская

крик отчаяния — на имя губернатора области Е.С. Строева мы уже цитировали в корреспонденции "Жильё и жульё" ("ОП" от 26.07.2006 г.). "...Нас и наших детей, — писали, в частности, дольщики жилого дома по ул. Фомина в Орле, — ждёт беспресветный финансовый крах. У нас, законопослушных граждан России, честно исполнивших все свои обязательства, но обманутой компанией-мошенницей и брошенных государством на произвол судьбы, нет больше сбережений. Многим просто негде жить, мы не можем себе позволить думать о будущем, поскольку нас лишится последней надежды — получить жильё за свои же деньги".

2-я стр.

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

ВОПРОСЫ ПРЕЗИДЕНТУ

6 июля 2006 г. Президент Российской Федерации В.В. Путин провёл интернет-конференцию. Сегодня мы начинаем цикл публикаций, в которых



представлены ответы главы государства на вопросы орловцев.

3-я стр.

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ ОБЛАСТИ

Вчера состоялось заседание коллегии области, которое провёл губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос о ходе реализации на территории Малоархангельского района приоритетного национального проекта "Развитие АПК". По информации главы района П.В. Заложных, в реализации нацпроекта принимают участие крупные инвестиционные компании, агрофирмы, сельскохозяйственные предприятия, представители малых форм хозяйствования на селе.

комплекс в СПК "Дубовицкое". На современном уровне птицеводства вышло сельхозпредприятие — филиал № 1 "Тинковский" ООО "Орловский лидер", где общее поголовье птиц доведено до 90 тыс. голов, еженедельно реализуется пленного яйца на сумму свыше одного миллиона рублей. В 2007 году запланировано увеличить не менее чем в пять раз посевные площади сахарной свёклы. С помощью инвесторов хозяйства оснащаются современной сельскохозяйственной техникой.

2-я стр.

МОЯ НЕДВИЖИМОСТЬ МЕНЯ РАЗОРИТ?

Почему налог на имущество с незаметной сотни в год вдруг подпрыгнул для нескольких орловцев до нескольких тысяч рублей — эту проблему на прошлой неделе попытались поднять местные журналисты. Что это было — откровенный грабёж, возведённый в закон депутатами ещё прошлого горсовета, или головокружение рядовых налоговых инспекторов? Больше недели внятного ответа горожанам никто не давал, и получателям налоговых уведомлений с разорительными цифрами оставалось глотать валидол.

3-я стр.

ФЕСТИВАЛИ

И ЗВЕНЕЛА СТРУНА В ПОЛЕСЬЕ...

В минувшую пятницу на берегу озера Старого в "Орловском полесье" вырос музыкальный палаточный городок. Самый молодой, наверное, в России фестиваль авторской песни собрал участников и зрителей в четвёртый раз. В Москве и Нижнем Новгороде, Гомеле и Краснодаре, Брянске и ещё добром десятке городов о поездке на наш бардовский фестиваль начинают говорить как об укоренившейся традиции. Впитать атмосферу не фанерной попсы, а живой музыки, не бессмысленных текстов, а душевных стихов отправился наш корреспондент.

О том, что дождям не погасит фестивальные огни, стало понятно уже в дороге. В этом году организаторы специальных рейсов "Икарусов" не заказывали, а договорились скорректировать движение обычных автобусов с орловского автовокзала до Старого озера. И хотынчане недоумевали — ну куда стремитесь столько народу-то? "Пазики" и "ГАЗели" были переполнены улыбающимися людьми с рюкзаками и гитарами.

4-я стр.

ПАНОРАМА событий

РЕАЛИЗАЦИЯ НАЦПРОЕКТОВ НА ОРЛОВЩИНЕ

Вчера в орловском областном молодежном клубе "Полет" состоялась пресс-конференция, на которой рассматривались вопросы, связанные с ходом реализации национальных проектов на Орловщине. На вопросы журналистов отвечал секретарь регионального политсовета ОРО ВПФ "Единая Россия", первый заместитель губернатора области П.А. Меркулов. Он рассказал об особенностях реализации всех национальных проектов в Орловской области, о недостатках и положительных тенденциях, подвел первые итоги. Так, на сегодняшний день в Орловской области в рамках реализации нацпроектов привле-

чено около 10 млрд. рублей, в том числе 777,6 млн. из федерального бюджета, 284 млн. из регионального бюджета, 8 млрд. 761,5 млн. рублей кредитных ресурсов.

В частности, было отмечено, что в ходе реализации проекта "Доступное и комфортное жильё — гражданам России" по приоритету "Повышение доступности жилья" возникли определенные проблемы. Для их решения необходимо исполнение обязательств перед 88 семьями стар-



ше 30 лет, включенными в программу до 1 января 2006 года. Не во всех муниципальных образованиях приняты программы "Обеспечение жильём молодых семей". Об этом и многом другом чи-

тайте более подробно в ближайших номерах "ОП".

НОВАЯ ТЕХНИКА — ДЛЯ ОРЛОВСКИХ СПАСАТЕЛЕЙ

Недавно в распоряжение орловских спасателей поступил передвижной комплекс "ЛАРН-100".

Он необходим для экстренной доставки к месту аварии специального оборудования, предназначенного для предотвращения разлива нефти и нефтепродуктов в водоёмах.

Новое приобретение стало возможным благодаря содействию губернатора области Е.С. Строева.

ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ФАШИЗМА

Сегодня в 11.00 на мемориале жертв фашизма (расположен по улице Октябрьской, рядом с территорией СИЗО) пройдёт традиционный митинг, посвящённый тем, кто погиб от рук фашистских оккупантов.

Участие в нём примут ветераны Великой Отечественной войны, студенты и школьники. Прозвучат памятные речи, к могиле участники мероприятия возложат цветы.

Напомним, что на мемориале митинги проводятся ежегодно 22 июня и 12 сентября.

"ВОЗРОДИМ НАШ ЛЕС"

Под таким названием с 15 по 17 октября в области пройдёт акция движения Гринпис.

Школьники и учителя Должанского, Колпнянского и Корсаковского районов высадят около пяти тысяч саженцев вдоль оврагов, берегов рек и на пришкольных участках.

Всего в этой акции будет принимать участие более десяти школ. Организаторы акции надеются, что к этой деятельности присоединятся все жители области, которым небезразлично экологическое благополучие страны.

За сентябрь-октябрь движение по возрождению леса охватит помимо Орловщины Рязанскую, Тульскую и Липецкую области.

СРЕДИ ПОСТРАДАВШИХ — ВОЕННОСЛУЖАЩИЙ ИЗ ОРЛА

На днях в Курске в результате аварии пострадали семеро военнослужащих воинской части 6699 МВД РФ. Предположительно, по имеющейся у нас информации, травму позвоночника получил военнослужащий срочной службы из Орла Путинцев (1988 года рождения).

В Зиле-131, в котором везли бетонные бордюры, ехали и военнослужащие. На крутом спуске у грузовика отказали тормоза. Водитель машины, чтобы не вылететь в овраг, пытался повернуть на прилегающую улицу. Здесь ЗИЛ и перевернулся.

Раненых доставили в курский военный госпиталь. Никаких подробностей ЧП врачи лечебного учреждения не сообщают.

"Орловская правда" берёт данное происшествие под свой контроль. Мы просим отозваться родственникам Путинцева по телефонам 76-48-98 или 43-18-20 для того, чтобы провести собственное расследование. В во-

енную прокуратуру относительно курского ЧП "Орловская правда" направит соответствующий запрос.

"ОБОРОТНЯМ В ПОГОНАХ" ВЫНЕСЕН ПРИГОВОР

Московский военный суд вынес приговор группе бывших сотрудников Московского уголовного розыжка во главе с бывшим же генералом МЧС Владимиром Ганевым.

Члены банды получили сроки от 18 до 23 лет лишения свободы. Эти цифры являются лучшим ответом тем, кто считал разгром банды личным пиаром председателя Госдумы Грызлова.

Дело "оборотней" продолжалось с мая 2003 года. Вскрывшиеся факты деятельности группы шокируют. За несколько лет члены банды записали на своих родственников десятки фирм. Основной доход приносило "крышевание" коммерсантов, вымогательства, выполнение "заказов".

Чтобы показывать, что работа выполняется, они фальсифицировали уголовные дела, подбра-

сивая пойманном бомжам и пьяницам наркотики и оружие. Всего от действий провокаторов предположительно пострадали около 100 человек.

СТАНЕТ ЛИ "ПРОТОН" ПОСТАВЩИКОМ ЖД?

4 октября в Москве пройдет крупная отраслевая конференция под названием "Как стать поставщиком ОАО "Российские железные дороги"?"

В ней примут участие представители более чем 300 производителей. В их числе будет и орловское ЗАО "Протон", выпускающее лампы, светодиоды, оптоэлектронные компоненты для гальванической развязки, которые применяются в железнодорожной отрасли.

7 — 8 сентября продукция орловского завода была высоко оценена на престижной конференции в Казахстане, в которой приняли участие 39 российских производителей и около 300 предпринимателей — потребителей продукции из России, Киргизии, Узбекистана и Казахстана.

Информгентство "Орловская правда"